Febrü One

Die Belastbarkeit des menschlichen Körpers hat Grenzen. Wer täglich am Schreibtisch arbeitet, weiß, welche Auswirkungen Büroarbeit auf die Gesundheit haben kann. Verspannungen, Müdigkeit: Sorgen Sie mit dem ergonomischen Bürostuhl Febrü One dafür, dass Ihre Mitarbeitenden gesund bleiben und ausreichend Energie haben, Ihre Aufgaben effizient und mit Freude zu erledigen.

Febrü One erfüllt alle Anforderungen an modernes, rückenschonendes Arbeiten im Sitzen. Die patentierte Körpergewichtseinstellung, die Punkt-Synchron-Mechanik, schwenkbare Multifunktionsarmlehnen und eine anpassbare Sitzhöhe sind nur einige der Features, die der innovative Bürodrehstuhl bereithält.

Damit Sie nicht nur am Schreibtisch, sondern auch in Meetings und Konferenzen gut sitzen, gibt es Febrü One zusätzlich als Freischwinger und drehbaren Konferenzsessel. Alle Varianten laden zu natürlichen Bewegungen ein. Einfach zwischendurch zurücklehnen, etwas wippen oder drehen und konzentriert weiterarbeiten. Auch als stapelbare Variante lässt sich der Klassiker mit oder ohne Polsterauflage konfigurieren. Leder oder Stoff, zurückhaltende oder auffällige Gestellfarbe: Gestalten Sie Febrü One im Look-and-Feel Ihres Unternehmens!











